

Легенды о цветах



Рудбекия



По одной из восточных легенд прекрасный юноша, сын визиря, влюбился в султаншу. Ради своей возлюбленной юноша был готов на



Она же не отвечала взаимностью и, чтобы избавиться от ухаживаний назойливого юноши, поставила условие: он должен достать ей луну с неба



Легенда гласит, что влюбленный поздней ночью в полнолуние забрался на минарет, протянул руки к луне и достал ее с неба. Однако он не смог удержаться на такой высоте и упал.



Луна же выскользнула из его рук и вновь поплыла на небо. Множество ее отражений в виде золотых шаров превратились в красивые желтые цветы, которые напоминают о безответной и безрассудной любви.



Сказывают, что в стародавние времена, когда на земле еще жили добрые гномы, случилась такая история.



Одно гномье семейство после дня, проведенного в тяжких трудах, принесло домой целую гору добытого золота.



Утомленные, они легли спать и не услышали, как мимо проходили алчные дровосеки и, заметив драгоценный металл, схватили его и утащили с собой.



Настало утро, гномы проснулись, обнаружили пропажу и решили наказать воров: вместо золотой горы те увидели лишь прекрасные золотистые цветы, взошедшие за одну ночь там, куда сложили украденное.

ИСТОЧНИКИ:

- <https://lki-nn.ru/in/730/>
- <http://bontiland.ru/articles/flowers/rudbekia/>

